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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

OGGETTO VERIFICA PERIODICA DELLA REGOLARE TENUTA DELLO 
SCHEDARIO ELETTORALE. 

 
Oggi ventiquattro del mese di luglio dell'anno duemilaventiquattro alle ore 13:00, 
convocata in seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale così composta: 
 

  Presenti  /  Assenti 
CAMPAGNOLO MASSIMO Sindaco Presente 
GERON ANDREA Vice Sindaco Presente 
ZUIN LUCIA Assessore Presente 
DEGAN GRAZIANO Assessore Presente 
RIZZI LUCIANA Assessore Presente 
 

  5 0 
 
Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett. a) del D. Lgs. n. 267/2000 il  Il 
Segretario Comunale Candia Massimo. 
 
CAMPAGNOLO MASSIMO nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e, 
riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
IL SINDACO 
 
premesse le formalità di legge, pone in trattazione l'argomento sopraindicato. 
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OGGETTO VERIFICA PERIODICA DELLA REGOLARE TENUTA DELLO 
SCHEDARIO ELETTORALE. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 

PROPOSTA DI DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE 
 

 
PREMESSO che presso il Comune di Cervarese Santa Croce è esistente uno schedario elettorale e che la 
Giunta Comunale è tenuta a verificare semestralmente la regolare tenuta dello stesso; 
 
RICHIAMATO l’art. 6 del T.U. approvato con D.P.R. 20 marzo 1967 n. 223, nonchè del paragrafo 79 della 
circolare M.I. n. 2006/L del 01 febbraio 1986; 
 
VERIFICATA e accertata la regolare tenuta dello schedario elettorale; 
 

SI PROPONE 
 
- Di dare atto dell’avvenuta verifica e della regolare tenuta dello schedario elettorale, avendo accertato che: 

1. I locali adibiti ad ufficio elettorale sono adatti per il normale espletamento del servizio; 
2. Il servizio elettorale si avvale di impianto elettronico che risulta in perfetta efficienza ed in buono 

stato di manutenzione; 
3. Lo schedario è del tipo omologato, composto di mobili metallici forniti di appropriati mezzi di 

chiusura, in perfetta efficienza; i suddetti mobili sono conformi alle disposizioni ministeriali e sono in 
buone condizioni d’uso; 

4. Il consegnatario dello schedario è la Dott.ssa Pellizzari Silvia avente la qualifica di funzionario 
amministrativo; 

5. Lo schedario contenente i fascicoli personali è tenuto in rigoroso ordine alfabetico ed i fascicoli 
personali risultano contenere tutti i dati prescritti e sono in buono stato di conservazione. 
Lo schedario contenente le schede individuali è costituito da due sezioni (uno per i maschi e l’altro 
per le femmine). Le schede sono tenute in ordine alfabetico per sesso, risultano complete di tutti i 
dati prescritti e sono in buono stato di conservazione; 

6. La revisione dinamica del mese di luglio 2024 si è regolarmente conclusa e l’ufficio ha espletato tutti 
gli atti necessari; 

7. La prima revisione semestrale dell’anno 2024 si è regolarmente conclusa con l’autenticazione ed il 
deposito delle liste generali e sezionali rettificate e con l’aggiornamento dello schedario; 

8. Le schede generali relative agli elettori cancellati dalle liste sono conservate nell’archivio di deposito 
in apposita cassettina e portano la dicitura “scheda eliminata”; 

9. Il collegamento tra ufficio anagrafe e stato civile con quello elettorale è efficiente; 
10. L’ufficio elettorale dà puntuale adempimento a tutte le operazioni connesse con la regolare tenuta 

del servizio e l’aggiornamento degli atti, compresi i fascicoli personali. 
 

- Di disporre l’invio di una copia della presente deliberazione alla Prefettura – Ufficio Territoriale del Governo 
di Padova. 
 

 
 
 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE  
 
Richiamata la propria deliberazione n. 31 del 04.05.2022, dichiarata immediatamente eseguibile, con la 
quale è stato approvato apposito Regolamento per l’esercizio dell’attività della Giunta Comunale, che può 
riunirsi anche in audio-video conferenza; 
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Precisato che all’ora indicata nel verbale, il Segretario Comunale ha accertato la simultanea presenza dei 
componenti della Giunta collegati in video conferenza tramite idoneo strumento informatico”; 
Accertata da parte del Segretario Comunale, la possibilità di intervento dei partecipanti alla Giunta in 
videoconferenza e del regolare svolgimento della discussione; 
 
Vista la proposta sopra scritta; 
Acquisiti i pareri di cui all’art. 49 del D. Lgs. 18.08.2000 nr. 267, sulla proposta deliberativa e allegati al 
presente atto; 
 
Ritenuto di approvare integralmente quanto proposto; 
 
 
Con voti unanimi favorevoli legalmente espressi; 

 
DELIBERA 

 
Di approvare la proposta così come sopra presentata. 
 
 
Successivamente e con separata votazione, con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese ai sensi di 
legge 

 
DISPONE 

 
Di dichiarare la presente deliberazione urgente ed immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 
4, del D. Lgs. 267/2000.
 
 
I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 65 del 
22/07/2024 ed allegati alla presente deliberazione. 
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OGGETTO VERIFICA PERIODICA DELLA REGOLARE TENUTA DELLO 
SCHEDARIO ELETTORALE. 

 

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL Sindaco 

CAMPAGNOLO MASSIMO 
 IL Il Segretario Comunale 

Candia Massimo 
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